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θωράκιση της περιοχής του ρέματος Σταγειρίτη (φωτο)
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Το ρέμα Σταγειρίτη (Μαλακοπής), όπου ολοκληρώθηκαν οι εργασίες
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διευθέτησής του, για την αντιπλημμυρική προστασία της ευρύτερης περιοχής

επισκέφτηκαν σήμερα ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος

Τζιτζικώστας και ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Jobseeker Ανοικτό

Κάνε βιογραφικό σημείωμα
Βρες τη δουλειά των ονείρων σου με ένα από τα +32
επαγγελματικά πρότυπα. Κάνε το CV σου.

Διαφ.

Το έργο ολοκληρώθηκε και Περιφερειάρχης και Δήμαρχος είχαν την ευκαιρία

να διαπιστώσουν την αξία της παρέμβασης για την προστασία της ευρύτερης

περιοχής από τις πλημμύρες, σε συνδυασμό και με τις άλλες παρεμβάσεις που

έχουν υλοποιήσει Περιφέρεια και Δήμος στην Περιφερειακή Τάφρο και στο

Ελαιόρεμα.

Στον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη το επόμενο διάστημα θα υλοποιηθεί και η

διευθέτηση του ρέματος Κυψέλης στην Πυλαία, η οποία εντάχθηκε από την

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στο πρόγραμμα “Αντώνης Τρίτσης” και

διασφαλίστηκε έτσι η χρηματοδότηση της παρέμβασης.
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Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας, “η Περιφέρεια θωρακίζει αντιπλημμυρικά 19

αστικά κέντρα της Κεντρικής Μακεδονίας, ενώ έχει δρομολογήσει σειρά

παρεμβάσεων για την προστασία όλων των περιοχών από τις πλημμύρες,
στην προσπάθειά της να καλύψει τα μεγάλα κενά δεκαετιών στην

αντιπλημμυρική προστασία. Το έργο στο ρέμα Σταγειρίτη ολοκληρώθηκε και

την αξία του θα την κατανοήσουν οι πολίτες στο εξής στην καθημερινότητά

τους. Οι κάτοικοι της περιοχής μπορούν πλέον να είναι πιο ασφαλείς, καθώς οι

παρεμβάσεις που έχουν ολοκληρωθεί αποτελούν την καλύτερη εγγύηση ότι
στις έντονες βροχοπτώσεις, οι οποίες λόγω της κλιματικής αλλαγής είναι

ολοένα και πιο συχνές, υπάρχει μια ασπίδα προστασίας. Τα αντιπλημμυρικά

έργα σώζουν ζωές και περιουσίες. Ωστόσο, δεν είναι μόνον έργα πολιτικής

προστασίας, αλλά και περιβαλλοντικά και κοινωνικά έργα, ενώ δημιουργούν
περιβάλλον ανάπτυξης και αναβάθμισης της ποιότητας ζωής. Θέλω να

συγχαρώ τον Δήμαρχο, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, καθώς και τις υπηρεσίες της

Περιφέρειας και του Δήμου, για το έργο που έχουν κάνει τηρώντας τα

χρονοδιαγράμματα, με απόλυτη συνέπεια. Υπενθυμίζω ότι Περιφέρεια και

Δήμος έχουν ήδη υλοποιήσει το μεγάλο αντιπλημμυρικό έργο στο Ελαιόρεμα,
ενώ είναι σε διαρκή συνεργασία, προκειμένου να συντηρούν και να

καθαρίζουν τα αντιπλημμυρικά έργα και τα ρέματα, όπως και την

Περιφερειακή Τάφρο. Η καλή συνεργασία της Περιφέρειας με τους 38 Δήμους

της Κεντρικής Μακεδονίας αποδεικνύεται ότι δίνει λύσεις στην πράξη στα
σημαντικότερα ζητήματα της καθημερινότητας των συμπολιτών μας”.

 

https://www.thestival.gr/


Ο κ. Καϊτεζίδης υπογράμμισε ότι “χάρις στις ενέργειες της Περιφέρειας και

στην ετοιμότητα του Δήμου σε αυτή την περιοχή σώθηκαν ζωές και

περιουσίες. Το πρόβλημα της περιοχής ήταν τεράστιο, καθώς είχαμε
κατολισθήσεις των πρανών του ρέματος Σταγειρίτη κι από τις δυο πλευρές και

κινδύνευαν τόσο η εκκλησία του Αγίου Χριστοφόρου, όσο και τα παρακείμενα

σπίτια. Απευθυνθήκαμε προσωπικά στον Απόστολο Τζιτζικώστα και η

ανταπόκρισή του ήταν άμεση. Την ταχύτητα της χρηματοδότησης δεν την
περιμέναμε. Η Περιφέρεια ανταποκρίθηκε πλήρως στις ανάγκες μας, μέσα

από το ειδικό πρόγραμμα που ‘τρέχει’ για την προσαρμογή στην κλιματική

αλλαγή. Ο Δήμος είχε την ωριμότητα, το έργο υλοποιήθηκε πολύ γρήγορα,

χρηματοδοτήθηκε απρόσκοπτα και σήμερα έχουμε ως αποτέλεσμα την

ολοκλήρωσή του, την αποτελεσματική προστασία της περιοχής και την
εξασφάλιση της λειτουργικότητάς της. Τα αντιπλημμυρικά έργα μπορεί να

είναι ‘αθέατα’ στην καθημερινότητά μας, όμως στις εποχές που ζούμε έχουν

ζωτική σημασία. Τα χρονοδιαγράμματα τηρήθηκαν στο ακέραιο και ο

προϋπολογισμός ξεπέρασε τα 2 εκ. ευρώ”.

Στο πλαίσιο του έργου υλοποιήθηκαν όλες οι αναγκαίες παρεμβάσεις για να

επιτευχθεί η ορθή υδραυλική λειτουργία του ρέματος και να διατηρηθεί

ανοιχτή η κοίτη του, αλλά και να αντιμετωπιστούν ζητήματα που έχουν να

κάνουν με την ασφάλεια των παραρεμάτιων κτισμάτων. Οι παρεμβάσεις

πραγματοποιήθηκαν από τη διασταύρωση του ρέματος με την οδό 17ης
Νοεμβρίου (προέκταση της οδού Γρ. Λαμπράκη) μέχρι πριν τη συμβολή

των ρεμάτων Σταγειρίτη και Ελαιορέματος με την Περιφερειακή Τάφρο.

Μεταξύ άλλων υλοποιήθηκαν έργα αντιστήριξης πρανών της κοίτης του

ρέματος στη θέση του Ιερού Ναού Αγίου Χριστοφόρου, πλακοσκεπής οχετός

στη διάβαση της οδού Τσάμη, καθαρισμός της κοίτης και των πρανών στη

συμβολή των τριών ρεμάτων (Σταγειρίτη, Ελαιορέματος, Περιφερειακής
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Τάφρου) από τη βλάστηση, ώστε να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή απορροή

των υδάτων, όπως και των διαβάσεων του ρέματος στις οδούς 17ης

Νοεμβρίου και Κύπρου, τοποθετήθηκαν προστατευτικά κιγκλιδώματα σε

διάφορα σημεία για την προστασία των πεζών και έγιναν επεμβάσεις σε

αγωγούς ύδρευσης και αποχέτευσης.

Κουτσούμπας: Στήριξη του ΚΚΕ στις διεκδικήσεις των επαγγελματιών εστιατόρων

Θεσσαλονίκη: Ολοκληρώθηκε η αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής του

ρέματος Σταγειρίτη (φωτο)

Θεσσαλονίκη: 55 επιβεβαιωμένες αφίξεις κρουαζιέρας στο λιμάνι το 2022

Flying Cupid

ABOUT YOU

OffersMania - Λύσεις για το Σπίτι

Το Χωρίς Δεσμεύσεις έχει γίνει το Νο1 στέκι των Ελληνίδων Singles!

Κώστας Κόκλας: Από τότε που χώρισα, δεν έχω κάνει σοβαρή σχέση

Marella

Συγκίνηση στο σημείο που δολοφονήθηκε ο 19χρονος - Άλλαξαν το όνομα της οδού σε "Αλκιβιάδη
Καμπανού" (φωτο)

Η Ευρώπη Παραμιλά με την Ελληνική Πατέντα!

Καθηγητής του μουσικού σχολείου στο Ίλιον έβγαλε από την τάξη μαθητή που πήγε ντυμένος με φούστα

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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